

Уважаемый гость!

Добро пожаловать в Учебный центр Группы компаний ИТАЛТЕПЛО!

Мы надеемся, что полученная теоретическая информация и практические занятия на действующем оборудовании в нашем Учебном центре помогут развитию и дальнейшему процветанию Вашего бизнеса.

В этой памятке мы хотим ознакомить Вас с некоторыми особенностями пребывания в нашем Учебном центре.

Условия проживания

Размещение для проживания осуществляется в двухместных номерах со всеми удобствами (душ, туалет, кондиционер). Проживание в пансионе предоставляется только на время проведения курсов.

Прибытие в пансион

Мы рекомендуем планировать Ваше прибытие накануне дня проведения обучающего семинара после 20:00.

Выезд из пансиона

Обычно учебный процесс заканчивается в 18:00, далее следует ужин в ресторане до 21:00. Поэтому мы рекомендуем планировать отъезд после ужина или на следующее утро (до 09:00). Просим Вас уведомлять нас (на посту охраны) о вашем отъезде. Мы будем Вам благодарны, если Вы не забудете перед отъездом сдать ключи от номера и камеры хранения (если вы ею пользовались).

Питание

Завтрак:

Завтрак сервируется в столовой Учебного центра с 8:00 до 8:30 утра.

Обед:

Обед проводится организованно в составе группы курсантов в столовой Учебного центра с 12:00 до 12:30

Ужин:

Ужин проводится организованно в составе группы курсантов в ресторане за пределами офиса в сопровождении наших сотрудников с 18:00 до 21:00.

Кроме того в течение учебного дня делаются перерывы на кофе/чай, которые организовываются в гостиной пансиона.

В гостиной пансиона круглосуточно можно самостоятельно приготовить горячие напитки (чай, кофе).

Внимание! В день заезда предлагается легкий буфет и горячие напитки в гостиной пансиона.

Камера хранения

В пункте охраны установлены сейфовые ячейки, которыми Вы сможете воспользоваться для хранения ценных вещей. Для пользования данной услугой необходимо обратиться к дежурной смене охраны на центральном входе. **Мы не можем нести ответственности за ценные вещи, оставленные в номерах пансиона.**

Прачечная

При необходимости Вы можете воспользоваться технической комнатой, оборудованной стиральной машиной и гладильной доской.

Связь

Номера пансиона не оборудованы стационарными телефонами, но на всей территории учебного центра и пансиона круглосуточно работает бесплатная беспроводная сеть WI-FI (SSID_GUEST). Логин и пароль для подключения не требуются. Связаться с охраной можно по телефону, установленному в гостиной. Телефонный номер охраны 198. В гостиной пансиона Вы можете воспользоваться компьютером с выходом в интернет и принтером.

Такси

При необходимости мы поможем Вам вызвать такси. Обращайтесь к охране.

Медицинская помощь

При необходимости мы предоставим Вам набор медикаментов и инструментов для оказания первой медицинской помощи, а также поможем вызвать врача. Обращайтесь на пункт охраны.

Гигиена

Если по какой-то причине вы забыли взять с собой в дорогу средства гигиены и ухода, не беспокойтесь. Самое необходимое Вы можете найти в ванной комнате своего номера.

Наши правила

Мы с большой любовью строили наш офис и стараемся создать комфортные условия для Вашего пребывания в нем. Мы будем Вам очень признательны, если вы будете соблюдать несколько принятых в нашем офисе правил.

1. Курение во всех помещениях комплекса **запрещено**. Курение допускается только в специально отведенном месте на улице (при заселении Вам расскажут, как к нему пройти).
2. Пребывание посторонних лиц (не относящихся к проведению курсов) в пансионе запрещено.
3. Распитие спиртных напитков на территории пансиона не приветствуется.

П.С. Разумеется, все перечисленные выше услуги предоставляются за счет принимающей стороны.